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1. No Bpeite Vv e&icmon ¢ EAhenyms o€ Kabed amod TIC TOPAKATO TEPUTTMOOELS:
(i) Otav &yel eotieg ta onueio £'(—4,0) xar £(4,0) ko peydro a&ova 10
(ii) Otav &xe eotieg ta onpeia £'(0,—5) kar £(0,5) ot peydro a&ova 26

12
(iii) Otav éyet eotieg T onuein £'(—=12,0) ko £(12,0) xou ekkevtpdTNTOL -

(iv) Otav éxer eotieg ta onueio £'(—4,0) xou £(4,0) xot diépyetal and 10 onpeio

e

(v) Otav el eotieg otov Gfova p'y kou dipyetor amd to onpeio M (L1) o
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(v) Otav éxer eotieg otov Gfova y'y kar Siépyetar omd to onueion M (1L1) o
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2. Na Bpeite o piKn 1OV 0EOVOV, TG EGTIEG KUL TNV EKKEVIPOTNTO TOV ELAENEOV:
() x*+4y*=4 (i) 169x +144y%=24336.
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4. Av E',E sivor ot gotisg kaw B'B o pipdg GEovag g lhewymg x* +2y° =4, va

armodeifete 0T 10 TeTpdmAgvpo EBB'E’ &ival TeTpdymvo.
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